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L O C A T I O N S
A U C K L A N D  

VICTORIA PARK 
118 Wellesley St West 
308 8346 

HERNE BAY 
54 Jervois Rd 
378 8555 

PONSONBY 
139 Ponsonby Rd 
378 8252 

PARNELL 
164 Parnel l  Rd 
358 1333

KHYBER PASS 
409 Khyber Pass Rd
529 2777

BASSETT RD
154 Remuera Rd 
524 6666

REMUERA
400 Remuera Rd 
523 1594 

MT EDEN 
250 Dominion Rd 
623 0811 

TAKAPUNA 
Cnr Hurstmere Rd & Ki l larney St 
486 1770 

DEVONPORT 
Cnr Clarence St & Wynyard St 
445 2989

KINGSLAND
420 New North Rd 
815 9207

WESTMERE
164 Garnet Rd
360 4035

ELLERSLIE
87 Main Highway 
571 2567

GREY LYNN
16 Wil l iamson Ave 
360 0134

W E L L I N G T O N

THORNDON
53 Hutt  Rd
473 1637 

KELBURN 
85 Upland Rd 
475 7849

COURTENAY PLACE 
Paramount Cinema Bui lding
27 Courtenay Place 
385 9600
D I D A ’ S 

DIDA’S WINE LOUNGE
54 Jervois Rd HERNE BAY
376 2813

S E R V I C E S

DELIVERY
National and International

GIFT PACKS
For all occasions

FUNCTIONS
We cater for it all

SALE AND RETURN
By arrangement

GLASSWARE LOAN/HIRE
Wine, Beer, Spirits
ADVICE
On everything wine related

MONTHLY OFFERS
Hot and exclusive!

FUN AND EDUCATION
We’re known for it. It’s fun

CLICK & COLLECT
It’s so convenient. Join us

PRICES VALID UNTIL 30/09/2018 OR WHILE STOCKS LAST

M E D I U M - S W E E T

M E D I U M - D R Y

S W E E T

D R Y

D E E P  &  M E A N I N G F U L

F A T  C A T S

O A K - L I T E

P E A C H E S  &  C R E A M

O R G A N I C

B I O D Y N A M I C

N A T U R A L

N O  S U L P H I T E

O R A N G E

V E G A N

P É T - N A T

D O N ’ T  D R I N K
A N D  D R I V E

C A  D E L’  B A I O

Italy has always held its own special place in Glengarry’s fluttering  
vinous heart. Our love affair with the home of artists, gladiators, sinking 
cities and pizza goes back to the dawn of time when the first Glengarry store 
was just a cave in a hill, and we’ve been importing beautifully designed  
Italian gems to titillate New Zealand’s tastebuds ever since. 

Italians do the quality to value ratio extremely well. They are also fiercely 
proud of their regional fare, and tend to eat and drink the stuff made just 
down the road.  Thus a proud proliferation of vinos based on indigenous 
varieties can be found throughout the Italian wine portfolio. The Italians 
are old hands at la dolce vita, and their vinos are just as brilliant as ever. We 
source our imports from the length and breadth of Italy, ticking off the top 
wine-producing regions, benchmark producers and whatever new up-and-
coming gems we can uncover. From everyday tasty tipples to the serious 
top-end titans, Italy really does have something for everybody.

      Jak Jakicevich

https://www.glengarrywines.co.nz/stores
https://www.glengarrywines.co.nz/
mailto:sales@glengarry.co.nz
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Along with Piemonte, Tuscany has the highest percentage of 
top-tier DOCG wines, and is home to the scarlet giants Chianti, 
Brunello di Montalcino and Vino Nobile di Montepulciano. It is 
here that the new meets the old head-on, giving rise to the so-
called Super Tuscans. The region’s premier variety is Sangiovese, 
which used to make the ubiquitous Chianti, with the variety’s 
greatest expression derived from the legendary Brunello clone  
developed by Montalcino’s Biondi-Santi family.

S A N T A  M A R G H E R I T A 

 SANTA MARGHERITA C H I A N T I  C L A S S I C O  D O C G

62606   CHIANTI CLASSICO 2014

 $22.99    
No one-trick Grigio ponies, those Margheritas; this is a smart Chianti 
that puts Sangiovese’s luscious red fruit to good use, the palate grippy 
and impeccably structured, with a chalky nature to the fine tannins. 

C E C C H I 

 CECCHI S C A N S A N O  D O C G

62403   LA MORA MORELLINO DI SCANSANO 2015

 $17.99    
Morellino is a synonym for Sangiovese, which in southern Tuscany’s 
Scansano region produces vibrant-tasting wines that refect the sunny 
nature of the Maremma zone. Refined and stylish.

 CECCHI C H I A N T I  C L A S S I C O  D O C G

62393   RISERVA DI FAMIGLIA CHIANTI CLASSICO 2014

 $37.99  CASE OF 6 $35.99 A BOTTLE  
Quintessential Cecchi, released only in the best years from Chianti’s 
Castellina area. Refined aromatics and a ripe, elegant palate of black-
currant and cherry flavours, with spicy/herbal notes and fresh acidity.

 CECCHI M O N TA L C I N O  D O C G

62602   BRUNELLO DI MONTALCINO 2011

 $67.00  CASE OF 6 $65.00 A BOTTLE  
A bold, raisened nose, clean, fruit-driven flavours and firm tannins, 
with waves of black cherry, violet and tarry, earthy notes exploding 
from the glass. Fragrant, almost floral, with some judicious use of oak.

C A S T E L L O  M O N T A Ù T O 

 CASTELLO MONTAÙTO C H I A N T I  D O C G

62327   CHIANTI 2015

 $19.99  CASE OF 6 $17.99 A BOTTLE  
The main grape here is the indigenous Sangiovese, ruby-red in colour, 
tending towards garnet. A lively nose and a vibrant palate, full and 
rounded, with excellent balance and a firm, persistent finish.

 CASTELLO MONTAÙTO S A N  G I M I G N A N O  D O C G

62326   VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO 2016

 $19.99   
Italy’s first official DOC, San Gimignano is home to the white Vernaccia 
grape. Fresh and lively, with a fragrant citrus nose, an uncomplicated 
but flavoursome palate and a zesty, generous finish. 

B I O N D I  S A N T I 

 BIONDI-SANTI S C A N S A N O  D O C G

62832   MORELLINO DI SCANSANO 2015

 $65.00  CASE OF 6 $63.00 A BOTTLE  
An elegant, dry Sangiovese with a touch of Cabernet from the famous 
Tuscan winemaking family’s current scion, Jacopo. Juicy Sangiovese 
notes, ripe red fruits, florals, herbal touches and a lingering finish.

 BIONDI-SANTI M O N TA L C I N O  D O C G

 62816   BRUNELLO DI MONTALCINO 2011

 $245.00
One of Italy’s rarest, most expensive wines, crafted from the legendary 
Sangiovese clone, Brunello, originally developed by the Biondi-Santi 
family in the 1800s. A rich, textural, graceful, earlier-drinking vintage.
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S A N TA  M A R G H E R I TA

https://www.glengarrywines.co.nz/62606
https://www.glengarrywines.co.nz/62327
https://www.glengarrywines.co.nz/62403
https://www.glengarrywines.co.nz/62326
https://www.glengarrywines.co.nz/62393
https://www.glengarrywines.co.nz/62832
https://www.glengarrywines.co.nz/62602
https://www.glengarrywines.co.nz/62816


B R U N O  G I A C O S A 

 BRUNO GIACOSA R O E R O  D O C G

62925   ROERO ARNEIS 2017

 $36.99  CASE OF 6 $34.99 A BOTTLE  
Harnessing the crisp, floral white Italian Arneis grape, this is intensely 
fragrant and spicy, the nose recalling nashi pear. With four months in 
stainless steel, the palate is fresh and juicy.

 BRUNO GIACOSA A L B A  D O C

62927   DOLCETTO D’ALBA 2017

 $39.00  CASE OF 6 $37.00 A BOTTLE  
Italy’s red Dolcetto grape makes good easy-drinking wines, and with 
Giacosa next-level across their entire range, this is a prime example of 
the genre. Soft, fragrant, with sweet, mineral-infused cherry flavours. 

T E N U T A  C U C C O 

 TENUTA CUCCO S E R R E L U N G A  D ’ A L B A

 62880  BAROLO DOCG 2012

 $56.99  CASE OF 6 $54.99 A BOTTLE  
 A blend off two vineyards in the village of Serralunga, fragrant  
 and fruit-forward, with Serralunga’s characteristic boldness, red  
 fruits and herbal notes, and a delightful spicy warmth.

 G A G L I A R D O 

 GIANNI GAGLIARDO L A  M O R R A

62758   BAROLO DOCG 2014

 $69.00  CASE OF 6 $67.00 A BOTTLE  
The Nebbiolo vines are located below the village of La Morra, the wine 
itself fragrantly perfumed and soft in the mouth. While this is an earlier 
drinking style of Barolo, it will respond well to some more cellaring. 

M O N T A N A R O 

 MONTANARO A R N E I S

62903   GRAPPA DI ARNEIS

 700ML $69.99  

Italy’s fragrant version of distilled eau de vie, this is a classic white 
grappa made from pure Arneis grapes. Delicate and dry on the palate, 
with a surging bouquet of herbaceous and fruity aromas. 

4

L A  R A I A 

 LA RAIA G AV I  D O C G

 62870  GAVI 2017

 $24.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE  
 Italy’s white Cortese grape, biodynamically grown, hand-picked.  
 Fresh and lively with floral and mineral nuances, this is softly  
 textural, and great paired with seafood or young cheeses.

 LA RAIA P I E M O N T E  D O C

 62872  BARBERA 2015

 $26.99  CASE OF 6 $24.99 A BOTTLE  
 No oak here; this is all about fresh, pure Barbera grapes, intense  
 floral aromas, brilliant red fruits, vibrant acidity and firm, well- 
 formed tannins. Signs off with a lovely savoury finish. 

D A M I L A N O 

 DAMILANO L A N G H E  D O C

62916   MARGHE NEBBIOLO 2015

 $29.00  CASE OF 6 $27.00 A BOTTLE  
Established in 1890, managed by the 4th generation of the Damilanos. 
The variety behind Piemonte’s famed Barolo, this is floral, beautifully 
perfumed and gentle in style, but with a decent backbone. Good to go.

M A R C H E S I  D I  G R É S Y 

 MARCHESI DI GRÉSY A S T I  D O C G

62504   BARBERA D’ASTI 2017

 $24.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE  
Barbera is the third most-planted variety in Italy, behind Sangiovese 
and Montepulciano. Vibrant cherry fruit dances forth with an elegant 
palate in tow. Rather superb right now, but will happily cellar 7-8 years.

Piemonte produces some of Italy’s most long-lived wines. 
A treasure trove of culinary delights, it is home to Barolo, 
Barbaresco, truffles and hazelnuts. The predominant red 
grapes are the indigenous Nebbiolo, Barbera and Dolcetto, 
the whites, Arneis and Moscato. The wines are distinctly  
regional and oozing with flair. Lovers of Pinot Noir will feel 
right at home with Nebbiolo, which is bottled in its own right 
as well as being the variety behind the famed Barolo wines.
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https://www.glengarrywines.co.nz/62925
https://www.glengarrywines.co.nz/62927
https://www.glengarrywines.co.nz/62880
https://www.glengarrywines.co.nz/62758
https://www.glengarrywines.co.nz/62870
https://www.glengarrywines.co.nz/62872
https://www.glengarrywines.co.nz/62916
https://www.glengarrywines.co.nz/62504
https://www.glengarrywines.co.nz/62903
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R I V E R A 

 RIVERA C A S T E L  D E L  M O N T E  D O C

62825   RUPICOLO 2013

 $14.99  CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE  
The attributes of this easy-drinking, well structured Italian DOC red 
have been duly recognised by Wine Spectator, with 89 points and a 
‘Best Value’ tag, and The Wine Advocate, who awarded it 88 points.

 RIVERA P U G L I A  I G T

62827   TRIUSCO PRIMITIVO 2014

 $24.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE  
Fashioned from the inky and tannic Primitivo grape, a vibrant aromatic 
bouquet of dark berries and cocoa accompanies the full-bodied and 
balanced palate. Long, complex and smoothly textural.

 CA’ DEL BAIO A S T I  D O C G

 62867  101 MOSCATO D’ASTI 2016

 $21.99  CASE OF 6 $19.99 A BOTTLE  
 Displaying fine, persistent bubbles, this is an excellent sweet  
 sparkler, with intense aromatics, hints of apricot and floral  
 notes. Light on its feet, with good acidity and a fresh finish.

 CA’ DEL BAIO T R E I S O

 62877  VALLEGRANDE BARBARESCO DOCG 2015

 $49.00  CASE OF 6 $47.00 A BOTTLE  

 Ca del Baio’s home vineyard. 100% Nebbiolo fruit. A fragrant  
 nose with floral overtones over a smooth, rounded palate of  
 bright red fruits, balanced tannins and a warm, lingering finish.

 CA’ DEL BAIO B A R B A R E S C O

 62862  PORA BARBARESCO DOCG 2012

 $69.00  CASE OF 6 $67.00 A BOTTLE  
 One of Barbaresco’s most historic crus. Intense aromas of plum,  
 blackberry, spice, vanilla and hazelnut, the palate full-bodied,  
 soft and tannic; a big, flavoursome wine. Cellaring material.

Southern Italy is all about value and generous, forward wine 
styles. Historically significant as the place that the vine first 
arrived in Italy from Greece, Puglia is located in the middle 
of the heel of Italy’s boot. Known as a large volume producer, 
the region now boasts its own top-rated DOCG appellations 
and an impressive 25 DOC zones.

62869   CA’ DEL BAIO ASILI BARBARESCO 2014  $55.00

The Ca’ del Baio vineyards are located in the villages of 
Treiso and Barbaresco, with both in the designated zone 
for Barbaresco production. Like it’s famous neighbour, 
Barolo, Barbaresco makes wine from the Nebbiolo grape. 
Established in 1870 by Giuseppe Grasso, Ca’ del Baio  
remains a family enterprise, now under the stewardship of 
Giuseppe’s great-grandson, Giulio. Among their range of 
Barolos is the prized cru of Asili. Ca’ del Baio manage their 
vineyards and winery sustainably, undertaking minimum 
intervention and using as little sulphur in the winery as 
possible, the wines vinified with natural yeasts. A - M A N O 

 A-MANO P U G L I A  I G T

62946   ROSATO 2017

 $15.99  CASE OF 6 $13.99 A BOTTLE  
75% Primitivo and 25% Aleatico (a variety indigenous to Puglia), this 
is perfumed, unctuous and immediately attractive. Dry in style, it’s a 
wonderful value rosé and an excellent aperitivo. 

 A-MANO P U G L I A  I G T

62940   NEGROAMARO 2016

 $14.99  CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE  
With its savoury, earthy nose, this is a succulent, supple expression 
of the Negroamaro grape, with spicy red fruits and ripe tannins. Very 
popular amongst those in the know, it sells out every year.

62945   A-MANO PRIMITIVO 2016  $15.99

62831   RIVERA NEGROAMARO 2015  $14.99
62829   RIVERA PRIMITIVO 2015  $15.99
62824   RIVERA SCARIAZZO FIANO 2015  $19.99

T H E  G R A S S O  FA M I LY

https://www.glengarrywines.co.nz/62946
https://www.glengarrywines.co.nz/62940
https://www.glengarrywines.co.nz/62945
https://www.glengarrywines.co.nz/62867
https://www.glengarrywines.co.nz/62877
https://www.glengarrywines.co.nz/62862
https://www.glengarrywines.co.nz/62869
https://www.glengarrywines.co.nz/62825
https://www.glengarrywines.co.nz/62827
https://www.glengarrywines.co.nz/62831
https://www.glengarrywines.co.nz/62829
https://www.glengarrywines.co.nz/62824
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I L L U M I N A T I 

 ILLUMINATI A B R U Z Z O  D O C

62800   RIPAROSSO MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 2016

 $14.99  CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE  
Italy’s Montepulciano grape, top sites yielding expressive, savoury 
fruit. A little spice for good measure, the wine perfectly poised with 
just the right amount of fruity, gentle tannins and lively acidity.

 ILLUMINATI A B R U Z Z O  D O C

62807   ILICO MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 2015

 $16.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE  
100% Montepulciano, and a small but stately step up from Illuminati’s 
top-selling Riparosso. More structured from extended time in oak, it’s 
plump, juicy and charmingly rustic. Think big bowl of pasta.

 ILLUMINATI C O L L I N E  T E R A M A N E  D O C G

62806   ZANNA RISERVA MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 2013 

 $32.99  CASE OF 6 $30.99 A BOTTLE  
Single-vineyard wine with a clutch of international awards. A bold,  
full-flavoured style with a gamey quality to the bright fruit characters, 
enhanced with a hint of spice, grainy tannins and a seamless finish.

C E C I L I A  B E R E T T A 

 CECILIA BERETTA V E N E T O

60485   BROGNOGLIO SOAVE CLASSICO 2016

 $16.99    
A stylish Soave from Cecilia Beretta’s single vineyard, Brognoligo, 
boasting gorgeous aromatics and a toasty and complex palate with 
apricot characters and wonderful length. Rich, broad and textural.

The Romans observed that ‘Bacchus loves hills’, and no other 
zone fits the bill better than the Abruzzo DOC wine region. Its 
rolling vineyards stretch from the Adriatic to the Apennines, 
providing a wide variety of soils and microclimates capable of 
producing distinctive wines championing the Montepulciano 
variety. The best Montepulciano d’Abruzzo are robust wines 
with an ample tannin structure softened by a supple mouthfeel. 

Veneto is home to the glorious sinking city of Venice and the 
romantic jewel that is Verona. Here, you’ll find great value 
Soave, Valpolicella and Bardolino wines. Less than half of the 
wine produced in Veneto is able to be labelled with the Italian 
quality mark of DOC, with large quantities of IGT (table wine) 
produced there, making it an important region for quantity. It 
is also home to the superstar Amarone, and to the sparkling 
Prosecco wines made in Conegliano-Valdobbiadene. 

62490   CECILA BERETTA AMARONE DOCG 2011  $77.99

P A S Q U A 

 PASQUA S A L E N T O  I G T

66160   LAPACCIO PRIMITIVO 2016

 $16.99    
From the Pasqua family’s original home in Salento. Drawing upon the 
full bodied, richly flavoured indigenous red Primitivo grape, it’s typical 
of their entire range: expertly crafted yet moderately priced.

 PASQUA V E R O N A

66177   11 MINUTES ROSÉ 2016

 $22.99    
11 minutes? That’s the time the grapes spent in contact with their 
skins in order to produce the lovely luminous colour. And don’t let 
those delicate hues fool you; this has a lovely weight to it.

 PASQUA VA L P O L I C E L L A  D O C G

66181   AMARONE VALPOLICELLA 2014

 $49.00    
Dried on special racks for nine months, intense cherry, plum and raisin 
notes ride swirls of dark chocolate, liquorice and spice. A juicy raisin 
core, hints of coffee, dusty tannins and a nutty amaro finish.

66096  PASQUA SOAVE CLASSICO DOC 2015   $10.99
66080   PASQUA MORAGO APPASSITE 2015  $17.99
66175   PASQUA VALPOLICELLA RIPASSO DOC 2014  $24.99

T H E  I L L U M I N AT I  FA M I LY

https://www.glengarrywines.co.nz/66160
https://www.glengarrywines.co.nz/66177
https://www.glengarrywines.co.nz/66181
https://www.glengarrywines.co.nz/62800
https://www.glengarrywines.co.nz/62807
https://www.glengarrywines.co.nz/62806
https://www.glengarrywines.co.nz/60485
https://www.glengarrywines.co.nz/62490
https://www.glengarrywines.co.nz/66175
https://www.glengarrywines.co.nz/66080
https://www.glengarrywines.co.nz/66096
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  CHIARLI V E N E T O

64371   CHIARLI 1860 LAMBRUSCO DELL’EMILIA IGT NV

 $10.99  CASE OF 6 $8.99 A BOTTLE  
A lightly effervescent, slightly sweet, low-alcohol red sparkler made 
from Italy’s indigenous Lambrusco grape, with a soft mouthfeel that’s 
balanced by a prickly, slight amaro finish. Brilliant aperitif.

 TOSTI
62813   PROSECCO DOC NV

 $15.99  CASE OF 6 $13.99 A BOTTLE  
An ideal aperitif with its delicate bouquet of apple, pear and citrus and 
crisp, off-dry palate. The fresh and fruity flavours are enhanced by a 
balancing swirl of mineral.

 SANTA MARGHERITA VA L D O B B I A D E N E

62538   PROSECCO SUPERIORE DOCG NV

 $22.99  CASE OF 6 $20.99 A BOTTLE  
Santa Margherita lead the way with their smart Proseccos. Delicately 
aromatic, utterly charming, their Prosecco Superiore DOCG is drier in 
style than their DOC model and boasts an elegant mineral edge.

 SANTA MARGHERITA VA L D O B B I A D E N E

62586   52 PROSECCO SUPERIORE DOCG 2016

 $27.99  CASE OF 6 $25.99 A BOTTLE  
SM’s vintage model is a step up, the impeccable winemaking and  
refined, frothy elegance aged prior to release. A fine bouquet of pipfruit 
and florals and an elegant palate enlivened by a crisp, lively mouthfeel.

 CA DEL’ BOSCO F R A N C I A C O R TA

62554   CUVÉE PRESTIGE MULTI-VINTAGE

 $52.99  CASE OF 6 $50.99 A BOTTLE  
Italy’s reigning prestige cuvée. 75% Chardonnay, 15% Pinot Nero and 
10% Pinot Bianco, with the finest fruit from 134 vineyards and blended 
with a minimum of 20% reserve wines. Fresh, gorgeously balanced.

The largest island in the Mediterranean,  
Sicily is home to more wineries than any 
other Italian region. Leading light on the 
island is the fortified DOC wine, Marsala, 
so brilliant for cooking, and superb when 
served with a hard cheese like Pecorino. 
While there are some impressive DOC 
wines, there is also great value offered by 
top-quality producers making very good 
IGT wines from indigenous varieties. 

T E R R E L I A D E 

 TERRELÍADE S I C I L I A  I G T

62846   NIRÀ NIRO D’AVOLA 2013

 $24.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE  
With an ability to ripen without roasting and retain acidity at the same 
time, Nero d’Avola is well-suited to Sicily’s sun-drenched vineyards. 
Rich, pungent and earthy, with a plush and beguiling sweetness.

F L O R I O 

 FLORIO S I C I L I A

63009   TARGA RISERVA 1840 MARSALA

 500ML $27.99  
Sicily’s gift to the world of fortified wine. This is semisecco, so it sits 
neatly between the drier and sweeter expressions. Warm, smooth and 
velvety, with a fine finish of dried fruit, matured for five years in casks. 

T E R R A Z Z E  D E L L ’ E T N A 

TERRAZZE DELL’ETNA S I C I L I A  I G T

 69592  CRATERE 2011

 $32.99  CASE OF 6 $30.99 A BOTTLE  
80% Nerello Mascalese, 20% Petit Verdot, this was developed to pro-
vide a more expressive style of Nerello for the international market, a 
vibrantly plummy and succulent wine dripping with violets.

62951   TERRAZZE DELL’ETNA CARUSU SICILIA IGT 2013  $32.99
62950   TERRAZZE DELL’ETNA CIRNECO ETNA DOC 2010  $45.99
62956   TERRAZZE DELL’ETNA CUVÉE BRUT 2015  $45.99
62959   TERRAZZE DELL’ETNA CUVÉE 50 MONTH  $59.00

C A  D E L’  B O S C O

T
E

R
R

A
Z

Z
E

 D
E

L
L’

E
T

N
A

https://www.glengarrywines.co.nz/64371
https://www.glengarrywines.co.nz/62813
https://www.glengarrywines.co.nz/62538
https://www.glengarrywines.co.nz/62586
https://www.glengarrywines.co.nz/62554
https://www.glengarrywines.co.nz/62846
https://www.glengarrywines.co.nz/63009
https://www.glengarrywines.co.nz/62592
https://www.glengarrywines.co.nz/62951
https://www.glengarrywines.co.nz/62950
https://www.glengarrywines.co.nz/62956
https://www.glengarrywines.co.nz/62959


 EMILIANA C O L C H A G U A  VA L L E Y,  C H I L E

 90758  ADOBE RESERVA CARMENÈRE 2017

 $13.99  CASE OF 12 $11.99 A BOTTLE

   An intensely fruity nose, with plum and redcurrant notes, hints  
 of toast and blackcurrant. Smooth, ripe, velvety tannins, good  
 density and a long, persistent finish. Immediately enjoyable. 

  ERRÁZURIZ A C O N C A G U A  VA L L E Y,  C H I L E

 90741  ESTATE CARMENÈRE 2017

 $16.99  CASE OF 12 $14.99 A BOTTLE

Vivid aromatics of roasted red pepper, green pepper and fig lure the 
nose. With naturally low acidity and soft tannins, this is approachable 
and easy to drink. With no dominating oak, it’s all about the fruit. 

 VIÑA AQUITANIA M A I P O  VA L L E Y,  C H I L E

 90717  RESERVA CABERNET SAUVIGNON 2016

 $21.99  CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE

A bright and lively palate displays cassis characters and wonderful 
purity. Typical of Maipo Valley, it is minty, elegant and, in the hands of 
this joint Chilean-French partnership, superbly balanced.

  HUARPE A G R E L O,  A R G E N T I N A

 90780  TAYMENTE MALBEC 2017

 $19.99  CASE OF 12 $17.99 A BOTTLE

 A wonderfully forward nose of violets and dried red fruits. With  
 10-12 months spent in old barrels, the integration is superb. The  
 palate is round and delicate with excellent length. 

 ACHAVAL-FERRER U C O  VA L L E Y,  A R G E N T I N A

 90691  MALBEC 2017

 $29.99  CASE OF 12 $27.99 A BOTTLE

Definitive Achaval-Ferrer and a textbook Malbec that’s potent, silky, 
fresh and floral, with vivid blackberry, raspberry and plum characters, 
rounded tannins and a touch of minerality.
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C H I L E  &  A R G E N T I N A

 YALUMBA S O U T H  A U S T R A L I A

 29878  THE Y SERIES MERLOT 2017

 $10.99    
A bright and juicy Merlot with lush, velvety tannins. Violet-edged red 
currant and plum aromas and flavours are layered over notes of cedar, 
strawberry and mulberry. One for the vegans.

 MR MICK C L A R E  VA L L E Y

 23403  SHIRAZ 2013

 $13.99    
A captivating combination of power and elegance, showing notes of 
violet and blueberry, oak and spice. Rounded and full bodied with soft, 
supple tannins, it remains gentle enough to partner well with food. 

 ST HALLETT B A R O S S A  VA L L E Y

 27410  BLACK CLAY SHIRAZ 2016

 $21.99    
A vibrantly earthy nose of dark berries and a smooth spiciness aug-
ment the bright mulberry and blackcurrant flavours that burst onto the 
palate. Generous and lush, with robust, velvety tannins. Great value.

 GRANT BURGE B A R O S S A  VA L L E Y

 26411  FILSELL SHIRAZ 2016

 $29.99    
Classic Filsell vineyard aromatics of floral-tinged chocolate, liquorice 
and raspberry. Intense palate of ripe fruit flavours seamlessly melded 
with sweet spice notes, silky tannins and balancing acidity.

 D’ARENBERG M c L A R E N  VA L E

 29001  THE DEAD ARM SHIRAZ 2015

 $59.99    
 An iconic Shiraz from the McLaren Vale maestros, the Dead Arm  
 is impressively powerful, brilliantly structured. Liquorice-tinged  
 cherry and plum aromatics, deep fruit flavours, firm tannins.

M A I N L Y  S H I R A Z

https://www.glengarrywines.co.nz/29878
https://www.glengarrywines.co.nz/23403
https://www.glengarrywines.co.nz/27410
https://www.glengarrywines.co.nz/26411
https://www.glengarrywines.co.nz/29001
https://www.glengarrywines.co.nz/90758
https://www.glengarrywines.co.nz/90741
https://www.glengarrywines.co.nz/90717
https://www.glengarrywines.co.nz/90780
https://www.glengarrywines.co.nz/90691
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 NOVAL D O U R O  VA L L E Y

 78439  TAWNY PORT

 $37.99  CASE OF 6 $35.99 A BOTTLE  
300-year-old, state-of-the-art port house, and arguably the greatest. 
Quinta do Noval’s tawny range is superb, with this the first step on an 
impressive ladder. Rich, complex and impeccably balanced.

 TAYLORS D O U R O  VA L L E Y

 79126  CHIP DRY DRY WHITE PORT

 $40.99  CASE OF 6 $38.99 A BOTTLE  
An aperitif-style white port with a delicate nose of fruity fragrances 
displaying white port’s characteristic oaky hints and mellow aromas. 
The palate is fresh and lively, with good flavour and a crisp, dry finish.

 FONSECA D O U R O  VA L L E Y

 75278  BIN 27 FINEST RESERVE PORT

 $42.99  CASE OF 6 $40.99 A BOTTLE  
A reserve port blended for consistency of character and bottled when 
ready to drink. Vibrant black fruit flavours, with the smooth, velvety 
texture and opulent finish balanced by firm, mouthfilling tannins.

 SANDEMAN D O U R O  VA L L E Y

 77003  LATE BOTTLED VINTAGE PORT 2011

 $44.99  CASE OF 6 $42.99 A BOTTLE  
LBV ports tend to be great bargains quality-wise, and the 2011 vintage 
was a good one. Intensely aromatic, with concentrated sweet red and 
black fruits, florals and spice cushioned in firm but fine tannins.

 QUINTA DE LA ROSA D O U R O  VA L L E Y

 79016  VINTAGE PORT 2012

 $126.00  CASE OF 6 $120 A BOTTLE

This tiny quinta, family-owned and steeped in tradition, has some of 
the best land on the Douro, and they make magnificent ports. Intense, 
floral-edged aromas and flavours of black cherry, chocolate and spice.

D O W N  T H E  D O U R OB O R D E A U X  F O R  A L L

 CHÂTEAU HAUT-DOMINGUE
 42523  BORDEAUX 2015

 $16.99  CASE OF 12 $14.99 A BOTTLE  
A fine Merlot-dominant blend with an abundance of black fruits, a hint 
of cloves and a density that sees wines twice the price left wanting. 
Great value from one of the oldest properties in the Bordeaux region.

 CHÂTEAU NICOT
 41620  BORDEAUX 2016

 $16.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE  
Cabernet-dominant blend from an estate now in family hands for over 
two centuries. Mineral-edged aromatics of blackcurrant and raspberry 
embellish a rounded palate of concentrated plummy flavours.

 CHÂTEAU LANESSAN
 40529  HAUT-MÉDOC 2014

 $47.99  CASE OF 12 $45.99 A BOTTLE  
Founded in 1793, eight generations later this Haut-Médoc property  
is still in the hands of the Bouteiller family. Cabernet dominant, with 
bright red fruit characters augmented by spicy, earthy notes. 

 CHÂTEAU LA TOUR DE MONS
 41863  MARQUIS DE MONS MARGAUX 2015

 $47.99  CASE OF 6 $45.99 A BOTTLE  
Second wine of La Tour de Mons, this is off the estate’s younger vines, 
with a similar Merlot-dominant blend. Good balance, supple tannins 
and lovely aromatics. Made for early drinking, it’s good to go.

 CHÂTEAU CANTENAC BROWN
 42186  BRIO DE CANTENAC BROWN MARGAUX 2015

 $77.99  CASE OF 6 $75.99 A BOTTLE  
Cantenac Brown’s early drinking model is a blend of strength and  
finesse, the larger Merlot component contributing an added degree 
of elegance to the red and black fruit flavours and fragrant aromatics.

https://www.glengarrywines.co.nz/42523
https://www.glengarrywines.co.nz/41620
https://www.glengarrywines.co.nz/40529
https://www.glengarrywines.co.nz/41863
https://www.glengarrywines.co.nz/42186
https://www.glengarrywines.co.nz/78439
https://www.glengarrywines.co.nz/79126
https://www.glengarrywines.co.nz/75278
https://www.glengarrywines.co.nz/77003
https://www.glengarrywines.co.nz/79016
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RAPAURA SPRINGS M A R L B O R O U G H

17904  SAUVIGNON BLANC 2018

$13.99  CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE  
A textural, fruit-driven Sauvignon that delivers appealing tropical and 
citrus flavours. An attractive underlying flinty quality combines with the 
generous fruit and crisp acidity to deliver an excellent value wine.

SAINT CLAIR M A R L B O R O U G H

18291 ORIGIN SAUVIGNON BLANC 2017

$15.99    
The Clairs are Sauvignon Blanc experts, making something like a zillion 
versions, so we’re guessing that it might be their fave. Opulent notes of 
passionfruit, grapefruit & blackcurrant shimmer with a salty minerality.

KUMEU VILLAGE K U M E U

18215  PINOT GRIS 2016

$14.99  

Michael Brajkovich works his magic on the Pinot Gris grape via this off-
dry offering. Stonefruit, pear and floral characters are accompanied by 
a nicely weighted textural presence. Brilliantly priced.

ESK VALLEY H AW K E S  B AY

12826  PINOT GRIS 2018

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE  
A full-bodied style of Pinot Gris, with a hint of residual sugar to balance 
the fresh acidity. Honeyed stonefruit and pear characters with a hint of 
spice are enriched with some time spent in barrel.

SADDLEBACK C E N T R A L  O TA G O

17113  PINOT GRIS 2018

$20.99  CASE OF 6 $19.99 A BOTTLE  
Stablemate of the high-flying Peregrine, and at the drier end of the spec-
trum, with fresh acidity and a subtlety to the flavours. Citrus and ginger 
aromatics complement the mineral-edged notes of pear and stonefruit.

VIDAL H AW K E S  B AY

19445  RESERVE CHARDONNAY 2017

$15.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE  
A balanced and elegant expression from Bay pioneers Vidal, showing 
plenty of depth and complexity. Excellent fruit purity and a sustained 
palate length combine in this easy-drinking, good value Chardonnay.

BRANCOTT ESTATE M A R L B O R O U G H

15161  LETTER SERIES O CHARDONNAY 2017

$19.99  

A tribute to Montana’s original Kiwi classic, the letter series of wines. 
Opulent stonefruit and citrus characters combine with toasty, mealy  
nuances, a creamy, nutty mouthfeel and a lingering textural finish. 

MILLS REEF H AW K E S  B AY

14539  RESERVE CHARDONNAY 2016

$21.99  CASE OF 12 $20.99 A BOTTLE  
A rich, full-bodied Chardonnay, tropical stonefruit and grapefruit, with 
ginger and honey accents. The palate is smooth, with a buttery texture 
and toasty spicy notes. Good to go, it’ll also respond well to cellaring.

MASTER OF CEREMONIES H AW K E S  B AY

11681  ROSÉ 2018

$19.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE  
From the party-animal producers of Stolen Girlfriends Club, a crisp and 
dry rosé styled after Provence’s sublime pale-hued expressions, using 
prime Kiwi fruit and seasoned Hawkes Bay winemaking smarts.

AKARUA C E N T R A L  O TA G O

18770  RUA PINOT ROSÉ 2018

$19.99    
Pinot Noir fruit, a bouquet of crushed cherries and pomegranate and a 
gentle waft of vanilla and spice. The palate is off-dry, with soft summer 
fruit flavours and a long, bright finish enhanced by a hint of sweetness.

MATAWHERO G I S B O R N E

11594  PINOT ROSÉ 2018

$20.99    
A vibrant bouquet of soft summer fruits embellished by floral nuances. 
Finely balanced, fruit-driven, slightly sweet, enhanced by a silky texture 
and a lingering finish. Excellent aperitif or with a salmon mousse.

BLACK BARN H AW K E S  B AY

14139  ROSÉ 2018

$19.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE  
Boutique Hawkes Bay winery with a sizeable fanbase. Clear and bright 
in the glass, bursting with lively fruits. Mouthfilling and rich, this is no 
light-weight, with its sweet fruit, crisp acid and generous flavours.

https://www.glengarrywines.co.nz/17904
https://www.glengarrywines.co.nz/18291
https://www.glengarrywines.co.nz/18215
https://www.glengarrywines.co.nz/12826
https://www.glengarrywines.co.nz/17113
https://www.glengarrywines.co.nz/19445
https://www.glengarrywines.co.nz/15161
https://www.glengarrywines.co.nz/14539
https://www.glengarrywines.co.nz/11681
https://www.glengarrywines.co.nz/18770
https://www.glengarrywines.co.nz/11594
https://www.glengarrywines.co.nz/14139
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MADAM SASS C E N T R A L  O TA G O

14358  PINOT NOIR ROSÉ 2018

$21.99    
Madam Sass arrived with a Central Pinot Noir that was brilliant drink-
ing at a great price. They’ve followed up with a delicately fragrant rosé 
boasting lean, lip-smacking, mineral-edged strawberry and floral notes.

WOOING TREE C E N T R A L  O TA G O

19776  ROSÉ 2018

$24.99  CASE OF 12 $23.99 A BOTTLE  
An all-Pinot rosé, its vibrant pink colour from leaving juice in contact 
with the skins overnight, prior to a gentle whole bunch press. Raspberry 
and strawberry aromatics augment notes of nectarine and redcurrant. 

TERRA SANCTA C E N T R A L  O TA G O

19947  ESTATE PINOT NOIR ROSÉ 2018

$26.99  CASE OF 12 $24.99 A BOTTLE  
A fragrant nose of cherry and pomegranate comes courtesy of the  
pristine Bannockburn grapes, the bright red fruit flavours endowed with 
a dash of spice, a smidgen of mineral and a deft touch of sweetness.

PALLISER ESTATE M A R T I N B O R O U G H

16751  ROSÉ 2018

$24.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE  
100% Pinot Noir fruit, the Palliser is pale pink in the glass with a light, 
vivacious nose of strawberries, watermelon and floral notes. Dryish on 
the palate, it delivers clean, refreshing flavours.

MISSION H AW K E S  B AY

14820  ESTATE SYRAH 2017

$13.99  CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE  
Vibrant aromatics of dark berries with notes of spice and black pepper. 
The palate is softly textural, evoking the flavours of classic Hawkes Bay 
Syrah fruit without the substantial influence of oak maturation.

LEFT FIELD H AW K E S  B AY

19072  FLYING BOATSHIP SYRAH 2015

$20.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE  
Aromas of dark berry and blackcurrant with lifted floral notes, liquorice 
and spice ride atop a palate of ripe berryfruit and sweet spices. Soft and 
supple tannins balance a peppery finish of dark chocolate and cocoa.

DEVIL’S STAIRCASE C E N T R A L  O TA G O

19349  PINOT NOIR 2018

$23.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE  
Rockburn’s stylish 2nd-label wine is in no way second best, the Devil’s 
Staircase Pinot Noir a dizzying blend of fast, firm fruit, tempting spices 
and alluring earthen notes. All for the price of, well, not even your soul.

RABBIT RANCH C E N T R A L  O TA G O

11167  PINOT NOIR 2016

$25.99  CASE OF 12 $24.99 A BOTTLE  
A light-on-its-feet, easy-drinker with a charmingly enticing fruit-driven 
character, made under the stewardship of Chard Farm’s John Wallace.  
Juicy and succulent, it signs out with a fresh and tasty finish.

MOUNT EDWARD C E N T R A L  O TA G O

12526  PINOT NOIR 2016

$42.99  CASE OF 12 $40.99 A BOTTLE  
Intrinsically Central Otago and beautifully fragrant, the mineral-tinged 
organic fruit seamlessly threaded around a core of earth and oak and 
softening to a perfect round, finishing long and touched by intrigue.

TE MATA H AW K E S  B AY

19144  ESTATE MERLOT CABERNETS 2017

$20.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE  
A Merlot-dominant blend augmented with Cabernets Sauvignon and 
Franc. Complex and full bodied, with the tiers of berry, plum and violet 
characters enhanced by cedary oak and ripe tannins.

CRAGGY RANGE H AW K E S  B AY

11353  GIMBLETT GRAVELS VINEYARD MERLOT 2015

$29.99    
The Gimblett Gravels vineyard generates moderate warmth, stone and 
sandy alluvial soils, ideal conditions for producing premium Merlot fruit. 
Dusty tannins, a lush textural presence, lovely freshness and structure.

RAVENSWOOD C A L I F O R N I A

36582  VINTNER’S BLEND ZINFANDEL 2015

$16.99  CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE  
Unashamedly big and bold, hearty cascades of blackberry, raspberry, 
boysenberry and cherry are given a spicy nudge with pepper, cloves, 
anise and a touch of herbs. Charming and replete with richness.

https://www.glengarrywines.co.nz/14358
https://www.glengarrywines.co.nz/19776
https://www.glengarrywines.co.nz/19947
https://www.glengarrywines.co.nz/16751
https://www.glengarrywines.co.nz/14820
https://www.glengarrywines.co.nz/19072
https://www.glengarrywines.co.nz/19349
https://www.glengarrywines.co.nz/11167
https://www.glengarrywines.co.nz/12526
https://www.glengarrywines.co.nz/19144
https://www.glengarrywines.co.nz/11353
https://www.glengarrywines.co.nz/36582


MOËT & CHANDON C H A M PA G N E

47220   GRAND VINTAGE 2008

$86.99  CASE OF 6 $84.99 A BOTTLE

A vivacious and weighty vintage champagne with an almond and  
vanilla-edged citrus and floral nose and a lively palate of stonefruit 
and citrus characters, focused acidity and a mouthwatering finish. 

LANSON C H A M PA G N E

46315   GOLD LABEL 2008

$99.00
53-47 blend of Pinot Noir and Chardonnay off Grand Cru vines. The
silky, honeyed palate of white fruit flavours and biscuity nuances on a
creamy textural bed signals a high degree of finesse and elegance.

VEUVE CLICQUOT C H A M PA G N E

47285   VINTAGE ROSÉ 2008

$119.00  CASE OF 6 $117 A BOTTLE

Replete with delicate aromatics and fresh, vibrant flavours, Veuve’s 
next vintage release will be the 2012, followed by the 2015, so they will 
only have produced a vintage rosé three times in the last 10 years. 

MUMM C H A M PA G N E

47315   MILLÉSIMÉ 2008

 $74.99  CASE OF 6 $137 A BOTTLE

70% Pinot Noir fruit provides the voluptuous weight, the 30% slice of 
Grand Cru Chardonnay grapes contributing a mineral-edged vitality. 
Freshly fragrant, with rich, lingering, honeyed white fruit flavours. 

MUMM C H A M PA G N E

46452   RESERVE BLANC DE NOIRS BRUT GRAND CRU 2008

 $140.00  CASE OF 6 $138 A BOTTLE

One of Mumm’s two reserve champagnes, 100% Grand Cru Pinot Noir 
fruit from one of the top villages in the Montagne de Reims/Verzenay 
region. Opulent and complex, a sublime blend of power and balance.

ALLAN SCOTT M A R L B O R O U G H

17397   CECILIA BRUT NV

$19.99
A fitting testament to the meticulous care the Scott family take with 
their sparkling wines. Silkily elegant, with a smartly tart palate and a 
creamy mouthfeel. Great value méthode traditionnelle.

CLOUDY BAY M A R L B O R O U G H

12122   PELORUS NV

$30.99  CASE OF 6 $29.99 A BOTTLE

Dazzlingly clean and bright, dusted with florals, the pure fruit echoing 
with toasty touches from a bed of creamy richness. Elegance meets 
complexity in a sophisticated blend of Chardonnay and Pinot Noir.

No1 FAMILY ESTATE M A R L B O R O U G H

12167  No 1 CUVÉE BLANC DE BLANCS NV

$32.99  CASE OF 6 $30.99 A BOTTLE

Originally from Epernay, Daniel le Brun only produces methode  
wines and nothing else. The mainstay of his range, the No.1  
delivers citrus-edged richness on a toasty, weighty palate. 

NAUTILUS M A R L B O R O U G H

15470  CUVÉE MARLBOROUGH BRUT NV

$33.99  CASE OF 6 $32.99 A BOTTLE

Opulently creamy and refined, there is a champagne level of  
commitment evident, with 36 months on lees prior to disgorge- 

 ment and up to 15% of the blend reserve wines.
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Methode Marlborough is a society that has set out to establish a gold-plat-
ed standard for the Marlborough sparkling wine industry, by identifying 
those wines made in the traditional way, to a set of criteria that meet the 
required quality level. For a wine to fit under the Methode Marlborough 
umbrella, the fruit must fall within the designated varieties of Pinot Noir, 
Chardonnay and Pinot Meunier, and must have been sourced from the 
Marlborough region; the second fermentation is required to have been done 
in the bottle, with the wine riddled and disgorged. The minimum time on 
lees before disgorging is 18 months, as it is only after this point that the 
autolysis characters from time with the lees are developed, along with an 
appropriate finesse to the bead. If you’re searching for a top-quality New  
Zealand sparkling wine, this is where you’ll find it.

2008 delivered some of the finest vintage champagnes we’ve 
seen in decades, combining the weighty richness of 2002 with 
the superb acidity of 2006. Worthy of aging, highly collectable, 
the 2008s will not hang about. Get in while you can.  

https://www.glengarrywines.co.nz/17397
https://www.glengarrywines.co.nz/12122
https://www.glengarrywines.co.nz/12167
https://www.glengarrywines.co.nz/15470
https://www.glengarrywines.co.nz/47220
https://www.glengarrywines.co.nz/46315
https://www.glengarrywines.co.nz/47285
https://www.glengarrywines.co.nz/47315
https://www.glengarrywines.co.nz/46452
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Named for NZ’s largest quartz deposit lying beneath 
it, the Quartz Reef winery is the vision of Austrian-born 
Rudi Bauer, a qualified viticulturist and gifted winemak-
er with an outstanding track record. Rudi is on a mission, 
seemingly for life, to make wines that exhibit ‘a symphony 
of flavours that capture attention and entertain so that you 
forget everything else’. His Pinot Noir is world-class, and 
his superb méthodes champion brilliantly the potential of 
our southernmost regions for sparkling wine, produced as 
they are entirely from his own estate-grown fruit, in the 
style of France’s Grower champagnes. 

Rudi is an ardent advocate of biodynamics, and Quartz 
Reef’s two 15-hectare Bendigo vineyards are strictly main-
tained using the principles developed by fellow Austrian, 
Rudolf Steiner. The management regime of the BioGro-cer-
tified organic, Demeter-certified biodynamic vineyards 
is arduous and time consuming, but the resulting wines 
speak for themselves, with the entire portfolio produced  
in-house under Rudi’s watchful eye.

Known for being direct and to the point, Rudi Bauer is 
a man who won’t settle for second-best. His consummate 
creations bear testament to that philosophy.

QUARTZ REEF C E N T R A L  O TA G O

17230   MÉTHODE TRADITIONNELLE BRUT NV

$29.99 CASE OF 6 $27.99 A BOTTLE

This NV sets a benchmark for Central Otago sparklers with its 
delicate aromatic presence, a stylish robustness underpinning 
the exquisitely long flavours and cool, creamy acidity.  

QUARTZ REEF C E N T R A L  O TA G O

17232   MÉTHODE TRADITIONNELLE ROSÉ NV

$31.99
Excellent Pinot Noir fruit delivers strawberry and toasty cashew 
notes on the nose, a rich, creamy palate and a vibrant, lingering  
finish. Lightly hued, but with plenty of weighty opulence.

QUARTZ REEF C E N T R A L  O TA G O

17240   MÉTHODE TRADITIONNELLE VINTAGE 2013

$66.99
The sparkling crown jewel of Quartz Reef’s methode collection,   
bottle fermented and aged on lees for 56 months. Citrus-tinged 
aromatics on a dancing palate of lime and chamomile notes.

QUARTZ REEF C E N T R A L  O TA G O

18658   SINGLE VINEYARD PINOT NOIR 2016

$38.99
Old World technique and New World terroir. Burgundian in style, 
this unleashes intense aromatics and generous flavours, with a 
captivating earthy opulence and subtle floral and herbal notes.  

QUARTZ REEF C E N T R A L  O TA G O

17272   BLACK LABEL SINGLE FERMENT PINOT NOIR 2016 

$79.99
Fragrant, herb-nuanced aromatics float atop an elaborate and 
smoothly succulent palate of spicy, liquorice-infused cherries, 
blackberries and sweet, silky tannins. A good one for the cellar.  

QUARTZ REEF C E N T R A L  O TA G O 
17269   SINGLE VINEYARD CHARDONNAY 2016 

$32.99 LIMITED STOCKS AVAILABLE

The hand-picked ripe fruit came from an ideally warm and dry 
summer season. Vibrant aromas of tropical fruits, a hint of lime. 
Creamy and textural, with delicate oak and soft acidity.  

QUARTZ REEF C E N T R A L  O TA G O 
17234   SINGLE VINEYARD PINOT GRIS 2017

$26.99
BioGro-certified organic and Demeter-certified biodynamic, this 
mingles pear and stonefruit notes with almond and spice. The 
rich, textural palate is balanced with a cleansing dash of mineral.

17271   QUARTZ REEF PINOT ROSÉ 2018 $28.99
17270   QUARTZ REEF SV GRÜNER VELTLINER 2017 $28.99

R U D I  B AU E R

https://www.glengarrywines.co.nz/18658
https://www.glengarrywines.co.nz/17272
https://www.glengarrywines.co.nz/17269
https://www.glengarrywines.co.nz/17234
https://www.glengarrywines.co.nz/17271
https://www.glengarrywines.co.nz/17270
https://www.glengarrywines.co.nz/17230
https://www.glengarrywines.co.nz/17232
https://www.glengarrywines.co.nz/17240


11347  BROOKFIELDS  SUN-DRIED MALBEC 2017  $24.99

90666  RENACER  M IL AMORE 2015  $32.99

66181  PASQUA  AMARONE DELL A VALPOL ICELL A DOCG 2014  $49.00

The quintessentially Italian red wine style that is Amarone derives its 
unique character from the drying of the grapes prior to fermentation, 
known as appassimento. This drying period can take months, with the 
sugars and flavours becoming increasingly concentrated as the grapes 
shrivel, resulting in rich, vibrant, complex and elegant expressions. 
This method has inspired winemakers in other parts of the world to  
apply the technique to their own endeavours. Check them out.

Draped in accolades, Four Pillars is a small outfit in Victoria’s Yarra 
Valley dedicated to elevating the craft of distilling to new heights. Their 
strategy to achieve this involves state-of-the-art German copper pot 
stills (named Wilma, Jude and Eileen), triple-filtered Yarra Valley water 
and a range of carefully selected local and exotic botanicals. Have they 
succeeded? Given the Double Gold, Gold and Master status their main-
stay gins have picked up, it’s highly likely they have. Judge for yourself. 

The vision-in-motion of William Hoare and Rachel Jackson-Hoare,  
Novum works on the premise that great wine comes from great fruit, 
and that one will generally find that fruit within a small pocket on a good 
vineyard. It is their mission in life to pinpoint those pockets and extract 
said fruit, then set about crafting their high-end wines, complete with 
the newly developed Amorim NDTech corks (no cork taint) and waxed 
caps, just to underline how seriously they’re taking this venture. For 
William and Rachel it’s all about low intervention and high expectations.

16508  NOVUM MARLBOROUGH CHARDONNAY 2017 $39.99

16509  NOVUM MARLBOROUGH PINOT NOIR 2016 $39.99
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W I L L I A M  H OA R E

92155 RARE DRY GIN  700ML   $65.99

92119 SPICED NEGRONI GIN    700ML   $74.99

92154 BLOODY SHIRAZ GIN  700ML   $74.99

92135 NAVY STRENGTH GIN  700ML   $89.99

92188 SHERRY CASK GIN  500ML   $82.99

92187 CHARDONNAY BARREL GIN 500ML   $82.99

https://www.glengarrywines.co.nz/11347
https://www.glengarrywines.co.nz/90666
https://www.glengarrywines.co.nz/66181
https://www.glengarrywines.co.nz/16508
https://www.glengarrywines.co.nz/16509
https://www.glengarrywines.co.nz/tastings.jsp
https://www.glengarrywines.co.nz/92155
https://www.glengarrywines.co.nz/92119
https://www.glengarrywines.co.nz/92154
https://www.glengarrywines.co.nz/92135
https://www.glengarrywines.co.nz/92188
https://www.glengarrywines.co.nz/92187


$19.99 14631

$23.99 10774

15

$25.99 15566

SMITH & SHETH M A R L B O R O U G H

CRU WAIRAU SAUVIGNON BLANC 2017

CASE OF 12 $23.99 A BOTTLE

An intensely aromatic nose of nectarine, tropical 
fruit and citrus characters accompanies a fleshy 
palate with good weight and texture. A lively and 
refreshing Sauvignon with a bright, refined finish.

$32.99 18623

SERESIN M A R L B O R O U G H

LEAH PINOT NOIR 2016

CASE OF 6 $30.99 A BOTTLE

Seresin’s usual class, harvested off their organic 
and biodynamic vineyards. Elegant and focused, 
soft tannins supporting the succulent summer fruit 
characters through to a lingering finish.

MATAWHERO G I S B O R N E

CHURCH HOUSE CHARDONNAY 2017

CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE

Only the cream of a very solid vintage in the region 
found its way into this profoundly good drop. Ripe 
melon and fig notes with hints of oak on the nose. 
The palate is big and opulent, long and lingering.

BUY THE TOP10 MIXED CASE: ONE BOTTLE OF EACH WINE FOR $250 89233

$21.99 41306

DOMAINE NICOLAS BOIRON
CÔTES DU RHÔNE 2016

CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE

Silky and spicy, overlaid with delicate aromatic 
notes and soft tannins this accomplished Boiron 
Côtes du Rhône is dominated by Grenache, with a 
decent portion of Syrah adding depth and flavour.

VAVASOUR M A R L B O R O U G H

PINOT GRIS 2017

CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE

Great Awatere fruit delivers an appealing bouquet 
of pipfruit with floral and lychee notes embellished 
by a subtle hint of oak. The fruity, richly flavoured, 
off-dry palate signs out on a snappy mineral note.

$22.99 88018

PERELADA E M P O R D À

5 FINQUES RESERVA 2014

CASE OF 6 $20.99 A BOTTLE

A blend of Garnatxa, Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Syrah, Samsó, Monastrell and Cabernet Franc. Red 
fruits, spice and balsamic notes. An accomplished 
and complex expression of the Empordà terroir.

$20.99 12492

MAN O’ WAR WA I H E K E  I S L A N D

SAUVIGNON BLANC 2016

CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE

A fresh, fruit-forward, mineral-edged expression 
with exuberant aromas of gooseberry, tropical fruit 
and capsicum, given additional dimension via a 
touch of Semillon and partial barrel fermentation.

$19.99 87273

CAMPO VIEJO R I O J A

RESERVA 2013

A deliciously smoky, toasty and spicy Tempranillo-
dominant wine, the smoothly elegant blackberry, 
cherry, plum and floral characters embellished by 
notes of clove, pepper and vanilla.

$32.99 19415

VIDAL H AW K E S  B AY

SOLER CHARDONNAY 2017

CASE OF 6 $30.99 A BOTTLE

The first of a new range of single vineyard wines 
from Vidal. Intense stonefruit and citrus characters 
displaying vanillan and mineral asides, with nicely 
balanced acidity and a delicate textural touch.

$32.99 11120

TERRA SANCTA C E N T R A L  O T A G O

ESTATE PINOT NOIR 2016

Hand-picked grapes from the same Bannockburn 
vines that create Terra Sancta’s rare single block 
wines. Fresh, luxuriant flavours of dark cherry, 
raspberry and plum surge to a long and silky finish.

97
CAM DOUGLAS

92
BOB CAMPBELL

https://www.glengarrywines.co.nz/41306
https://www.glengarrywines.co.nz/19415
https://www.glengarrywines.co.nz/14631
https://www.glengarrywines.co.nz/11120
https://www.glengarrywines.co.nz/10774
https://www.glengarrywines.co.nz/87273
https://www.glengarrywines.co.nz/18623
https://www.glengarrywines.co.nz/12492
https://www.glengarrywines.co.nz/15566
https://www.glengarrywines.co.nz/88018
https://www.glengarrywines.co.nz/case%20deals


Terroir. Appellations. Key terms in the world of French vinification, 
established centuries ago, where the defined provenance of a particular 
area can be more important to the Gallic approach than anything else.  
In NZ we’re only just catching up to something the French have long  
understood: that it is prudent to protect your prime viticultural assets.

In 2016 the Geographical Indications (Wine and Spirits) Registration 
Amendment Bill was passed into law here. It set out to define our pivotal 
winemaking areas and protect them (We can see the French rolling their 
eyes from here about how, in 2018, we are only just prescribing the area 
in which something labelled ‘Marlborough’ can be produced).

The Geographical Indicators that were established near our capital, 
Martinborough GI and Gladstone GI, reside there alongside Masterton. 
Only a tiny part of the total volume of wine made in NZ comes from these 
combined areas (currently around 1.3%), but as the likes of France, Italy 
or Spain will tell you, small can stand tall. This is a part of New Zealand 
that is generally made up of family-owned wineries with low production 
volumes. It is a region, however, that over-delivers in quality, generating 
a reputation for itself that far exceeds its numerical contribution. 

Via this collective approach, the area now known as Wellington Wine 
Country delivers a unique and exciting array of quality vinous offerings. 
With the world’s ‘coolest little capital’ just an hour’s drive away, insert-
ing ‘Wellington’ into the name was always going to be a good idea. This 
is a brilliant and overdue move, we reckon; so much so, we’ve decided 
to create a permanent home for these impressive wines, starting with 
our Wellington stores, and through the month of September we’d love 
to see you in here as we explore and elevate the wines from Wellington 
Wine Country under their auspicious new banner.

10566   ATA RANGI  L ISMORE PINOT GRIS 2017   $32.99

10581   ATA RANGI  P INOT NOIR 2015   $82.99

11236   CRAGGY RANGE  TE MUNA SAUVIGNON 2018   $22.99

11223   CRAGGY RANGE  TE MUNA PINOT NOIR 2015   $39.99

10469   ESCARPMENT  CHARDONNAY 2015   $29.99

10287   ESCARPMENT  P INOT NOIR 2016   $39.99

12543   THE EDGE  P INOT NOIR 2017   $21.99

13706   MARTINBOROUGH VINEYARD  P INOT NOIR 2015   $59.99

13745   TE TERA  P INOT NOIR 2017   $24.99

18949   RUSSIAN JACK  P INOT NOIR 2016   $17.99

13770   NGA WAKA  SAUVIGNON BLANC 2017   $17.99

17562   NGA WAKA  CHARDONNAY 2017   $22.99

17588   NGA WAKA  P INOT NOIR ROSÉ 2017   $22.99

16372   NGA WAKA  HOME BLOCK CHARDONNAY 2017   $29.99

14334   NGA WAKA  P INOT NOIR 2016   $32.99

13868   NGA WAKA  LEASE BLOCK PINOT NOIR 2014   $39.99

13296   THREE PADDLES  P INOT NOIR 2016   $22.99

16759   PALLISER ESTATE  SAUVIGNON BLANC 2017   $16.99

16746   PALLISER ESTATE  P INOT NOIR 2017   $54.99

17045   PENCARROW  CHARDONNAY 2017   $19.99

17045   PENCARROW  P INOT NOIR 2017   $23.99

https://www.glengarrywines.co.nz/10566
https://www.glengarrywines.co.nz/10581
https://www.glengarrywines.co.nz/11236
https://www.glengarrywines.co.nz/11223
https://www.glengarrywines.co.nz/10469
https://www.glengarrywines.co.nz/10287
https://www.glengarrywines.co.nz/12543
https://www.glengarrywines.co.nz/13706
https://www.glengarrywines.co.nz/13745
https://www.glengarrywines.co.nz/18949
https://www.glengarrywines.co.nz/13770
https://www.glengarrywines.co.nz/17562
https://www.glengarrywines.co.nz/17588
https://www.glengarrywines.co.nz/16372
https://www.glengarrywines.co.nz/14334
https://www.glengarrywines.co.nz/13868
https://www.glengarrywines.co.nz/13296
https://www.glengarrywines.co.nz/16759
https://www.glengarrywines.co.nz/16746
https://www.glengarrywines.co.nz/17045
https://www.glengarrywines.co.nz/17045



